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 2  المصطفى :تجميع

  اعداد وتجميع

بيوميمصطفى   الأستاذ  
 مراجعة التجميع

هادي الصيفي الأستاذ   
 شكر خاص للطالبة

ندى أسامة   
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إذا كان مجموع طلاب الرياضيات أو 
ومجموع طلاب  36الفيزياء = 
  53والرياضيات = الفيزياء 

  6ومجموع طلاب الرياضيات فقط = 
 =  عدد طلاب الفيزياء فقطفإن  
 
 
 

 9 ب( 6أ(

 36 د( 33 جـ(
 

 
 
 

5 

 

أعداد صحيحة موجبة متتالية  0متوسط  
 فما هو أصغر عدد ؟ 5هو 
 
 
 
 
 
 
 

 5ب( صفر أ(

 0د( 3جـ(
 

 
 

 

3 

 

 محمد  ب(  سعد أ(

 فهد د( علي  جـ(

 
 
 
 
 

0 

 

 0 ب( 0 أ(

 0.5 د( 5 جـ(

 
 
 
 

0 

 

 8 ب( 0 أ(

 5 د( 0 جـ(

 
 
 
 

8 

 

  3533ب( 5633 أ(

 5833 د( 3033 جـ(

أمثال مجموع إذا كان ثلاتة 

أعداد موجبة متتالية ثلاثة 

فما هو العدد الأكبر  56يساوي 

 ؟

سعد ومحمد وعلي وفهد يعيشون في 

المدن : )جدة ، مكة ، أبها ، القريات ( 

ومحمد صديقهم في  سعدزار كل من 

جدة وعلي فضَل البقاء في أبها  ، من 

منهم يعيش في مكة علماً بأن محمد 

 يسكن شمال  المملكة ؟

 قيمة س ؟أوجد 

 58=  1 –س  5×  س 5

 

أمثال سهم  0إذا كان سهم خالد يساوي 

 833= أحمد فإذا علمت أن سهم أحمد 

 فما مجموع سهميهما ؟
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0 

 
 
 

هو العدد بعد  9إذا كان العدد 
التقريب فما هو العدد قبل التقريب 

 ؟
 
 
 
 

 

  6.8 ب( 6.5 أ(

 9.0 د( 9.6 جـ(
 

 
 
 

53 

 
 
 

 3سم00إذا كانت مساحة مستطيل تساوي 
، فإن  هأمثال عرض ثلاثة طولهوكان 

 الطول يساوي ؟
 
 
 

 53 ب( 0 أ(

 33 د( 05 جـ(
 

 
 

 

6 

 

 33 ب( 0 أ(

 0د( 5 جـ(

 
 
 
 
 

55 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 

9 

 

 9ب( 6أ(

 55د( 53جـ(

 
 
 
 

53 

 

ريال من فئة  53إذا كان شخص يملك 
ال إذا كان مجموع ريال ونصف ري

فكم عدد القطع من فئة قطعة ،  50القطع 
 نصف ريال ؟

 8 ب( 0 أ(

 9 د( 0 جـ(

 

 3أمثال عدد مطروح منه  0

 فما هو ذلك العدد ؟ 56يساوي 
أعداد  ـأ ، ب ، جـ ، د ، ه

طبيعية مرتبة تصاعدياً  قارن 

 بين :

 هــ ×هـ     :     جــ  × ب

 53إذا كانت درجة  الحرارة الآن 

درجة مئوية وترتفع درجتين كل 

ساعة فبعد كم ساعة تصبح درجة 

 درجة ؟ 03الحرارة 
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50 

 
 
 

إذا كان عمر الأم قبل ميلاد أحمد 
سنة فكم  59سنوات =  0ب 

 53يكون مجموع عمريهما بعد 
 سنوات من ولادته ؟

 
 

 03 ب( 33 أ(

 53د( 53جـ(
 

 
 
 

58 

 
 
 

 ما الحد التالي في المتتابعة التالية :.
 
3  ،0  ،0  ،6  ،53 ........ ، 
 
 
 

  50ب( 50 أ(

 33د( 56 جـ(
 

 
 

 

55 

 

 س -  ب( 0- أ(

 س÷  0-  د( 5÷س  – جـ(

 
 
 
 
 

50 

 

 د   ب( ب  أ(

 هـــ  د( و جـ(

 
 
 
 

50 

 

 0/  5 ب( 5/ 5 أ(

 3/ 5 د( 8/  5 جـ(

 
 
 
 

56 

 

 503 ب( 583 أ(

 533 د(  50 جـ(

  

  3س9س +0

 س - 3س0-

إذا تحركت النقطة ) أ ( 

8

5
عكس اتجاه عقارب  

الساعة ثم تحركت 
4

1
 

باتجاه عقارب الساعة 

 فأين تكون النقطة )أ( ؟ 

 ك

 و ب

 ز أ

هـ ج

 د ـ

 ما نسبة مساحة

لى إالمظلل الجزء 

 المربع مساحة 

 أ ب ج د ؟  
 

 ب أ

 د ج

 أوجد قيمة  س  من الشكل :.

 س

553 

83 
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0 

 
 
 

59 

 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 

 50ب( 6 أ(

 30د( 33 جـ(
 

 
 
 

33 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5 3 ب( 9 3 أ(

 6 3 د( 0 3جـ(
 

 
 

 

33 

 

 0 ب( 3 أ(

 9 د( 6 جـ(

 
 
 
 
 

30 

 

  83 ب( 03 أ(

 530 د(  533 جـ(

 
 
 
 

35 

 

 5 ب( صفر أ(

 د( 5 جـ(
1

4
 

 
 
 
 

35 

 

 5553 ب( 0833 أ(

 3663د( 5303جـ(

 

 قيمةما 

 س ؟ 
3 

0 

5 
0 

5 

5 
9 

 س

 ؟  53 3نصف 

، فما قيمة    65=  5س

 س ؟

 

83

- 

03 

 س

ما قيمة س 

 ؟

اذا كانت : س + ص = ع ، س =  
1

4
 ص  0ع + 5:  ص ،فما قيمة  

                    
1

2
 س8ص +  

 أوجد قيمة   :  

35  ×83  +08  ×83 
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30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ب( أ(

 د( جـ(
 

 
 
 

36 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 6.6 ب( 0.9  أ(

 0 د( 53 جـ(
 

 
 

 

38 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 
 

39 

 

 58ب( 5 أ(

 6 د( 03 جـ(

 
 
 
 

30 

 

 م√8أ( 
 م 6ب( 

د(  م 3جـ( 
8

م
 

 
 
 
 

03 

 

 303 ب( 563 أ(

 083د( 033 جـ(

  

3 5 3 -5 -3 

 ب و أ

 قارن بين :.

 :         أ + ب        5و + 

أوجد محيط الشكل 

 التالي :
5.0 5.0 

 قارن بين :

(-9) 7         :   (-0) 6 
 يساوي ؟ 5 3ربع 

أوجد مجموع  5.5م ×  3 3

قياسات 

ب  +أ  الزوايا

 د ؟ + جـــ +

 أ

 ب 03

 ج

 د

3.5 5.3 

5.0 
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 :.قارن بين  

 

-9 7                  :-0 8 
 
 
 
 
 

 

 ب( أ( 

 د( جـ(

 
 
 

05 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 85 ب( 58 أ(

 58 د( 03 جـ(

 
 

 

03 

 

 03 ب( 533 أ(

 63د( 00 جـ(

 
 
 
 
 

00 

 

 53 ب( 03 أ(

 6د( 0جـ(

 
 
 
 

00 

 

  03ب( 533 أ(

 30 د( 93 جـ(

 
 
 
 

08 

 

 03ب( 38 أ(

 06د( 36جـ(

 

 يساوي ؟ 0 3+  0 3

533 

 ص 3

أوجد قيمة 

 د جــ ب أ ص ؟

، وطول ب د =  56طول أ جــ = 

، فكم يساوي  35، وطول أ د =  55

 طول ب ج ؟

 50 

533 

أوجد طول 

 الشجرة ؟

أشخاص  8إذا كان 

 3يجلسون على 

طاولات بهذا الشكل ، 

فكم شخص يمكن أن 

  13يجلس على 

 طاولة ؟
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00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5ب( 3 أ(

  5 د( 3 جـ(
 

 
 
 

53 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 003 ب( 033 أ(

 003 د( 303جـ(
 

 
 

 

06 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 
 

55 

 

 30ب( 533أ(

 830د( 530جـ(

 
 
 
 

09 

 

 50 ب( 533 أ(

 56د( 593جـ(

 
 
 
 

53 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 

ة مجموعها ثلاثة أعداد متتالي

هو وسط ، فما يساوي العدد الأ

 العدد الأكبر ؟

 5303اشترى تاجر سلعة ب 

فكم قيمة  % 33وباعها بربح 

 مكسبه  ؟

 ريال 0.06إذا كان الدولار = 

 فقارن بين :

 ريال  56دولار        :         53

 أوجد قيمة :

0 3  +0 3 +0 3  +0 3  +0 3 

03 

 ص 533

أوجد قيمة 

 ص ؟
 قارن بين :.

000 3  +333 3           :000 3 
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50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 0 ب( 8 أ(

 0 د( 6 جـ(
 

 
 
 

58 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 77 3 ب( صفرأ(

 55 3 د( 71 3جـ(
 

 
 

 

55 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 
 

50 

 

 5 ب( 7 0 أ(

 6 د( 8 0 جـ(

 
 
 
 

50 

 

 83 ب( 03أ(

 503 د( 533 جـ(

 
 
 
 

56 

 

 50ب( 55أ(

 58د( 50جـ(

 كم متوازي أضلاع في الشكل  ؟

 = ؟   77 3 -  78 3

 قارن بين :. 

 (-3  )75      (    :-0  )55 0 5–  0 7 

      6 

 

 أوجد القيمة ؟

 ص
 ص

 ص
 س

قيمة س  ، أوجد 

إذا علمت أن 

 الشكل مربع ؟

أوجد محيط الشكل 

إذا كان طول ضلع 

 المربع  = واحد ؟



 3003830356) كمي(                 مستر هادي الصيفي   2تجميع المصطفى                 3038656050مستر مصطفى بيومي 
 

 
53 

 
 
 

59 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 53ب(  03أ(

 03د(  03جـ( 
 

 
 
 

03 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3 ب( 5 أ(

 0 د( 5 جـ(
 

 
 

 

03 

 

 5 ب(  0أ(

 0 د( 8 جـ(

 
 
 
 
 

00 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 

05 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 

05 

 

 80 ب( 90 أ(

 03 د( 60 جـ(

  

كرات يعادل وزن  6إذا كان وزن 

قلمين و خمس برايات فكم براية 

 أقلام ؟ 15يعادل وزنها 

 و 5+ س =  3ص3 

 س   3/ 5 = 3ص   

 فما قيمة س  ؟  

 0م  0إذا كان لدينا مكعب حجمه 

فكم مكعب نحتاج لملئ علبة 

 ؟ 0م  55حجمها 

 قارن بين :.

(-5( )-5( )-5     )    :     (-5( )-5 ) 

إذا كان المثلث  أ ب ج  قائم الزاوية 

في ب والزاوية  أ ب د تطابق 

 الزاوية  أ د ب  فقارن بين :.

 طول ج ب      :    طول أ د 

 أ

 د

 ج ب

 0وزن برتقالات =  0وزن  إذا كان

ذا كان خضراء فإ 5تفاحات حمراء أو 

تفاحة  03تفاحة حمراء و  00لدينا 

 خضراء فكم يساوي بالبرتقالات ؟
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55 

 
 
 

00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 6/ 5 ب(  3/ 5أ ( 

 9/ 5 د(  5/  5جـ( 
 

 
 
 

06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 55ب( 55:03 أ(

 53:03د( 53جـ(
 

 
 

 

08 

 

 03 ب( 03 أ(

 503 د( 533 جـ(

 
 
 
 
 

09 

 

 ط 50 ب(  ط 53 أ(

 ط 0 د( ط 33 جـ(

 
 
 
 

00 

 

 03 ب( 83 أ(

 53 د( 93 جـ(

 
 
 
 

83 

 

 3 ب( 5 أ(

 5 د( 0 جـ(

إذا كان نصف قطر الدائرة 

سم ونصف  1الصغيرة = 

 7قطر الدائرة المتوسطة = 

سم  ، فاحسب نسبة مساحة 

الدائرة الصغيرة إلى مساحة 

 المظلل ؟الجزء 

خرى أرجل انطلق من مدينة الى مدينة 

 0ساعات وتوقف  8في رحلة لمدة 

مرات كل مرة بنصف ساعة ولم 

يحسب مدة الوقف مع مدة الرحلة فإذا 

 فمتى انطلق ؟ 0:03وصل الساعة  

 أوجد قيمة س ؟

03 

 س

 

 سم 6
 سم 8

أوجد محيط 

الدائرة 

 بالسنتيمتر ؟

 س

الشكل 

سداسي 

منتظم أوجد 

 قيمة س ؟

 أوجد قيمة س ؟

5        +5  

 5 –+ س  5      

 س                

   =6  

     0 
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53 

 
 
 

85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5303 ب(  303أ(

 3333د(  5033جـ( 
 

 
 
 

85 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 8 ب( 0 أ(

 56 د( 53 جـ(
 

 
 

 

83 

 

 9 ب( 5 أ(

 3 د( 0 جـ(

 
 
 
 
 

80 

 

 ب( أ(

 د( جـ(

 
 
 
 

80 

 

 53 ب( 53 أ(

 58 د( 55 جـ(

 
 
 
 

88 

 

 55 ب(  50أ(

 50 د( 33 جـ(

 

  5303ـاشترى تاجر سلعة ب

  % 33ريال وباعها بربح 

 بكم باعها ؟

√4 × 81 × 1226
 

 أوجد قيمة  س ؟

0 
س 

 ×0 3  = 30 

 س
35 

75 

 قارن بين :

       303س      :      

بنائه أسنة وأعمار  03عمر أب 

بعد كم سنة يصبح  53،  0،  0

مجموع أعمار  ا  ساويمعمر الأب 

 أبنائه ؟

 0ص =  –، ع  8ص = × س 

 ، أوجد  58ع  =  3، 

 س + ص + ع = ؟ 
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50 

 
 

 
80 

 

 50ب(  53أ( 

 33د(  56جـ( 

 
 
 
 
 

03 

 

 % 00 ب(  %03 أ(

 %60 د( % 63 جـ(

 
 
 
 

86 

 

 59ب(  56أ( 

 35د(  33جـ( 

 
 
 
 

05 

 

 83ب(  53أ( 

 533د(  63جـ( 

 
 
 

89 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 93ب(  83أ(

 563د(  533جـ( 
 

 
 
 
03 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  53 ب( 83أ( 

 533د(  63جـ( 
 

65 

    65 

 

أن اذا علمت  س

المستقيمان 

، متوازيين

أوجد قيمة س 

 ؟

 

53            83 

 س

إذا علمت أن 

المثلثان 

ن ، متطابقي

 أوجد قيمة س ؟

كيلو  933تحمل إذا كان مصعد ي

 00وزن الموظفين جرام ومتوسط 

كيلو جرام فكم شخص ممكن ان 

 يتحمل المصعد ؟ 

وفي  % 03مستطيل زيد في طوله 

فإن نسبة الزيادة في  % 33عرضه 

 مساحته تساوي ؟

 8كيلو في  33إذا كانت بقرة تأكل 

 كيلو ؟ 03كم يوم تأكل  أيام ففي
، فإن  6منه تساوي  % 53عدد ما 

 من هذا العدد تساوي ؟ % 03
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55 

 
 

 

00 

 

 0ب(  3(أ

 5د(  6جـ( 

 
 
 
 
 

08 

 

 3 ب( صفر أ(

 8 د( 5 جـ(

 
 
 
 

05 

 

 ب(  أ( 

 د(  جـ( 

 
 
 
 

00 

 

 3ب(  5أ(

 33د(  0جـ( 

 
 
 

00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5ب(   3أ( 

 صفرد(  0جـ( 
 

 
 
 

06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 35ب(  58أ( 

 56د(  8جـ(
 

 0 0=  ن 0+  ن 0+  ن 0

 أوجد قيمة  ن  ؟

 ؟ 308 ـلثامن أوجد الجذر ال

 

 2√2، ص =  2√3س = 

س 
7
 = ؟ 3س ص + ص 3 – 

 قارن بين :.

0 53  +03 53      :03  59  ×53 

قلم  33ريال ، اشترى  83مع أحمد 

، ثمن الدفتر مثلي ثمن دفتر 33و

 القلم فكم ثمن القلم ؟

إذا علمت أن الشكل 

عه طول ضل مربع

سم ، فأوجد  5

مساحة المنطقة 

 لمظللة ؟


